

# 文化部“拉黑”120首网络音乐

## 张震岳黄立行作品在列 拒不下架者将依法查处

8月10日,文化部公布了一批网络音乐产品“黑名单”,要求互联网文化单位集中下架120首内容违规的网络音乐产品。在这其中,不乏张震岳、黄立行、许嵩等知名歌手的作品。消息发出后,立刻引起网友热议,各位“黑名单”中的歌手也纷纷回应,对新政策表示理解和支持,当然,也有部

分歌手忍不住“喊冤”。

10日,文化部公布了一批网络音乐产品“黑名单”,要求互联网文化单位集中下架120首内容违规的网络音乐产品。对拒不下架的互联网文化单位,文化部表示将依法从严查处。

从公布的“黑名单”来看,歌手“阴三儿”有17首曲目被禁,下架

最多,紧跟其后的“新街口组合”的8首歌曲,而Mc Hotdog则以7首歌曲上榜排名第三。整体来看,虽然小众歌手居多,但也不乏张震岳、黄立行、许嵩这样的主流歌手。而且,台湾歌手成为了本次禁令的“重灾区”,麻吉、张震岳、罗百吉、旺福等9位歌手的23首歌曲纷纷被入“黑名单”。(据腾讯网)



昨日,刚刚结束2015喀山游泳世锦赛的中国游泳队载誉而归,他们抵达北京首都机场后受到大批粉丝的欢迎。(据搜狐网)



大手牵小手  
共话儿时回忆  
《黑猫警长》真是全民通吃

从小小的电视机前到全国的大银幕,经过30年的漫长等待,《黑猫警长》终于再度归来。在刚刚过去的这个周末,这个经典动画形象成为观众争相议论的焦点。影片一经播出,便在短时间内唤起众人的怀旧情怀,而不同于普通的动画大电影,《黑猫警长》真正做到了全民通吃!

### “黑猫”抢占暑期市场

今年正值中国动画诞生90周年,也是《黑猫警长》这部经典动画系列片的30周岁,而《大圣归来》好评在前,也再度提升了国人对于这部“知名度达到100%的国漫”的好感度,《黑猫警长之翡翠之星》大电影可谓占尽天时地利人和,也顺利为“最热暑期档”持续加码。

并且随着口碑的逐渐发酵呈增高趋势。而且《黑猫警长》不但在线售票成绩卓然,影院的现场购票率也很高,很多小朋友跟随家长来到影院,都指名要看。在这样的市场形势下,排片将持续走高,这部超级国漫IP有望突破新的纪录,成为继《大圣》之后又一部展现国漫英雄风采的电影。

### 成年人影院变身“大儿童”

不同于普通的动画大电影,《黑猫警长》的影院受众明显分流成几个区段,青少年,20岁以上的年轻人,甚至三四十岁及以上的中年人也占去了相当的比例,真正做到了全民通吃,据数据分析,《黑猫警长》的观影人群中26岁至40岁的成年人超过50%,影院内观影人士基本实现了“一拖N”,即一对父母甚至更多家人带孩子的观影模式,更有不少单独前往观影的年轻情侣。

这种极少见的“返老还童”式观影模式,相当程度上源于这部迟到了30年的《黑猫警长》携带了几代人的童年记忆,在成年人市场片方的多次物料发布也主打了“情怀杀”,引发不少人前往影院“找童年”,而在口碑反馈中,不少成年人也表示“没想到看一部儿童片哭成狗”,“看见那个‘请看下集,就瞬间hold不住”,也有网友点评表示故事设定对于成年人来讲太简单了,但同时表示“那又怎样,看到了黑猫警长就值回票价”。(综合)

## 体坛人物



### 林丹

#### 赢得开门红

昨日,2015年羽毛球世锦赛在雅加达继续进行,中国队赢得开门红。林丹在男单首轮只用了36分钟就以2:0获胜晋级,李雪芮在女单赛场同样是2:0轻松赢球,她顺利跻身第三轮。(据新华网)



### 巴特尔

#### 泪洒退役仪式

昨日,中国篮球传奇巨星巴特尔的退役仪式在五棵松进行,在仪式开始之前的媒体见面会上,大巴现场激动落泪,显露出对结束自己篮球生涯深深的不舍。(据腾讯网)